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design



El cuarto de baño es un 
ambiente  en continua 
transformación donde la 
creatividad y la innovación, 
dan lugar a un espacio para 
el relax y la intimidad.
Espacio Baño presenta 
su nuevo proyecto con 
cinco nuevas colecciones 
inspiradas en formas 
sencillas, bellas y siempre 
cálidas.
Un producto capaz 
de ofrecer soluciones 
prácticas y funcionales a 
ese espacio tan especial 
del hogar.

Todo parece
IMPOSIBLE

hasta que se
consigue
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SUMMIT ACTUAL

ROBLE YUTAROBLE VANCOUVERROBLE VAKROMROBLE FERREIRO ROBLE SERENAROBLE FANGORIA ROBLE MALIBÚROBLE IZAL

04DISEÑODESIGN / DESIGN /

TULIPNOIRNODATTOMOSTOCENERECACAOBRONZEBLANCO CITALASKA

05DISEÑODESIGN / DESIGN /

ROBLE PALMAROBLE AMAZONAOLMO SABINOGAL CALENTINAFRESNO LAGOMBOHEMIAN BLANCO

MELAMÍNICOS

ROBLE EUROPEO 

- Los acabados melamínicos que contienen vetas en madera son acabados naturales que pueden variar de unos a otros e incluso de la muestra física aportada.
- Melamine finishes containing wood veins are natural finishes that can vary from one to another and even from the physical sample provided.

SUMMIT - ROBLE NATURAL TEÑIDO

- Los acabados en madera son naturales y tintados con procesos manuales, por lo tanto los tonos y las vetas de la madera pueden variar de unos a otros pedidos a otros, 
así como las muestras físicas de colores lacados y de maderas. Los diferentes colores de madera se pueden combinar entre ellos.
- The finishes in wood are natural, therefore the tones and the veins of the wood can vary from one to another orders to others, as well as the physical samples of lacquered colors and of wood. The 
di�erent colors of wood can be combined between them.

WHITEROBLE IGUAZÚ ROBLE NIAGARA
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GRIS SUAVE TIRAMISÚCREAM ROBLE AZABACHE ROBLE DENVERROBLE COLORADO

PERLAOROMUSCHINOMOGANOMALVACENIZACAFÉBURDEOSAVELLANA

VULCANOVITRUMTEAKTABACOROSSOROBLE NATURALROBLE ENVEJECIDOROBLE BLANCOPLATA
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AMARANTO AMARENA AMATISTA AMAZON ÁMBAR ARÁBICA ARENA ARGEN AVORIO AZABACHE

BAMA BASALTO BERMELLÓN BLONDY BLU BREZA CALCIO CAMEL CAPUCHINO CARBÓN

CASCATA CELESTE CHERRY COBALTO COOL CREMA DREAM DUNA DUNE ELLO

FRONDA FUEGO GRAFITO GRASS GRAY GRIGIO GRINY HABANA HANDY HIELO

ÍNDIGO JADE JUNGLA KENSHO KER KLEIN LACE LÁCTEA LEMON LIMA

MANGO MARINE MENTA MIMO MOKA MORA MOSCHETA MOSS MUSSET NATURE

NAVY NIEVE NUVOLA OCEAN OCRE ORO ORQUÍDEA PACIFIC PASSION PAYNE

PIEDRA PINK PISTACHO PLATA PLOMO RHINE RIVERS SAHARA SALVIA SARELA

SELVA SEPIA SOLE SPRING TEAL TERRANOVA TIERRA TOFFE TORTORA TURQUESA

VAINILLE VALLE VIOLET ZAHIR

ORCHIDRAÓPALOKAMIBIZCOCHOAZUL INDIAARGUILLAAQUARIO

VERDE BAMBÚTOSTTESOMBRALAVAPOMICEPIETRAPETROLEOPANNA

ACABADOS LACA MATE O BRILLO CARTA

NEW

NEW NEW NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW



ÍNDICE / 07

ACEROS INOXIDABLES

BLANCO

NIQUEL NEGRO SEMIMATE

NIQUEL SATINADO VERDE NIQUEL SATINADO ROJO NIQUEL SATINADO AZUL NIQUEL SATINADO

ACERO / STEEL

ACEROS INOXIDABLES

ANTRACITA

COBRE VIEJO

BLACK

LATÓN ACEROSS

BLANCO MATE

NIQUEL SATINADO

CHAMPAGNE COBRE ACEROSS

COBRE SATINADO COBRE NEGROCOBRE MILÁN SATINADOLATÓN SATINADO

They are eight the production processes to which each stainless steel pieces are subjected, passing from a laser cut to arrive to the last revision. All the metallic lacquered elements are made in any colour 
from list              and
The resultant colour can present any variation with respect to the provided sample book, possibly due to the di�erence of materials or reflections, so any complaint will not be accepted by this cause.
The cleaning recommendations for the stainless steel is with water and soap (do not use strong cleaning products).

They are eight the production processes to which each stainless steel pieces are subjected, passing from a laser cut to arrive to the last revision. All the metallic lacquered elements are made in any colour 
             and             and

They are eight the production processes to which each stainless steel pieces are subjected, passing from a laser cut to arrive to the last revision. All the metallic lacquered elements are made in any colour 
             and             and             and             and             and             and

Son 8 los procesos de fabricación a los que están sometidas cada una de nuestras piezas de acero inoxidable, pasando desde un corte láser hasta llegar al último repasado. 
Todos los elementos lacados metálicos se realizan en cualquier color de la carta y
El color resultante puede presentar alguna pequeña variación respecto al muestrario aportado, debido posiblemente a la diferencia de materiales o de reflejos, por lo que no 
se aceptarán reclamaciones por esta causa.
Las recomendaciones de limpieza para el acero inoxidable es con agua y jabón (no utilizar productos de limpieza fuertes).

Son 8 los procesos de fabricación a los que están sometidas cada una de nuestras piezas de acero inoxidable, pasando desde un corte láser hasta llegar al último repasado. Son 8 los procesos de fabricación a los que están sometidas cada una de nuestras piezas de acero inoxidable, pasando desde un corte láser hasta llegar al último repasado. 

ROBLE RÚSTICO

ROBLE VANTEGE
ENVEJECIDONATURAL

ENVEJECIDO

BLANCO

NATURAL

NOGAL AMERICANO

NATURAL

- Los acabados en madera son naturales, por lo tanto los tonos y las vetas de la madera pueden variar de unos a otros pedidos a otros, así como las muestras físicas de 
colores lacados y de maderas. Los diferentes colores de madera se pueden combinar entre ellos.
- The finishes in wood are natural, therefore the tones and the veins of the wood can vary from one to another orders to others, as well as the physical samples of lacquered colors and of wood. The 
di�erent colors of wood can be combined between them.

NEW

VITE - ROBLE PORO LACADO MATE

GRAFITO GRIGIO HIELO NIEVE NUVOLA PAYNE PLOMO ZAHIR

CARBÓN CASCATA DUNE ELLOAVORIO AZABACHE BAMA BASALTO CAMEL

NOTA IMPORTANTE
Cada chapa de nogal son muy diferentes 
a la que se pueden servir a cada cliente
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La introducción de nuestra colección EXCLUSIVE establece la fusión 
de dos aspectos definitorios para la composición de pie_as ¿nicas� 

exclusividad y diseño, optando siempre por alcan_ar la máxima calidad.
*ste novedoso concepto se incorpora en el amplio sector de mobiliario de 
baño, con elementos distintivos, bien proporcionados y lacados en nuevos 

colores que añadirán singularidad para tu espacio de baño.

Exclusivecolección



EXCLUSIVE 01

EXCLUSIVE / 1110 / EXCLUSIVE
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EXCLUSIVE 01
EXCLU-10.009 · Módulo Exclusive 1 cajón. 100cm Summit natural.  

EXCLU-10.003 · Mueble lavabo Exclusive 1 cajón. 100cm. Summit natural. 

TAP-400-MI · Tapa piedra compacta negro Marquina con orificio lavabo ^ toallero 207Ax2Hx46F.

LAV-20 · Lavabo Stone. 

EXCLU-10.009 · 2 Módulo exclusive 1 cajón Summit natural 60cm. 

COM-052 · Módulo abierto 60 cm con cajón Summit natural.

TAP-400-MI · Tapa piedra compacta negro Marquina 181Ax2Hx46F. 

ESP-018 ·  Espejo Galileo 200Ax80H. 

EXCLU-10.016 · 4 ;itrina de cristal con iluminación grafito 40Ax180Hx35F. 

EXCLU-10.018 · 2 Accesorio vitrina, cajón interior.
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EXCLUSIVE 02
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EXCLUSIVE 02
EN-800.074 · Encimera piedra compacta estatuario. Doble seno. Seno Minor. Con faldón ^ orificio toalla. 161Ax12Hx46F. 

EXCLU-10.009 · 2 Módulo Exclusive 1 cajón roble izal 80 cm.

TAP-400-MI · Tapa piedra compacta estatuario 161Ax2Hx46F. 

ESP-002 ·  Espejo Poqui 60.

ESP-002 · Espejo Poqui 80.
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EXCLUSIVE 03
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EXCLUSIVE 03
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EXCLU-10.002 · Mueble lavabo Exclusive 1 cajón 
80cm. Summit fangoria.

EXCLU-10.100 ·  Módulo tocador con tapa vista 1 
cajón 60cm. Summit fangoria.

EN-800.078 ·  2 Encimera porcelánico. Belvedere 
black. Seno Minor. 81Ax1.5Hx46F.

ESP-003 · Espejo Love 38x80. 



22 / EXCLUSIVE

EXCLUSIVE 04
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EXCLUSIVE 04
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EXCLU-10.000 ·  Mueble lavabo 1 cajón Summit Ferreiro. 80Ax45Hx45F. 

COM-072 · Módulo abierto con cajón interior Summit Ferreiro. 40Ax45Hx45F. 

TAP-200-MI ·  Tapa microtec negro con orificio para lavabo.

LAV-16 · Lavabo Luna negro.

ESP-011 · Espejo Top 120AX80H.

EXCLU-10.131 · 2 ;itrina de cristal con iluminación grafito. 40Ax80Hx25F.
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Trazocolección

En nuestra colección Trazo, combinamos funcionalidad y diseño creando 
piezas singulares siempre con la máxima calidad.

Un nuevo concepto en el mundo de los muebles de baño con elementos 
bien proporcionados y lacados en nuevos colores que crearán un 

concepto alternativo para tu espacio de baño.
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TRAZO 01
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TRAZO 01
TRAZP-M20.043MO · Módulo Trazo Plus, 80cm, 1 cajón. Blanco brillo. 

TRAZP-M20.007MU · Mueble lavabo Trazo Plus, 100cm, 1 cajón. Blanco brillo.

TAP-200-MI · Tapa piedra compacta negro Marquina. 81x46. 

EN-800.076 · Lavabo pietra piedra compacta negro Marquina.

ESP-002 · Espejo Poqui ø60cm.

ESP-002 · Espejo Poqui ø80cm.

TRAZP-M20.060AU · Auxiliar Trazo Plus, 40AX140HX25F. blanco brillo (3 unidades).

COM-085 · Auxiliar abierto, 25Ax140HX25F, Roble Summit envejecido. 
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TRAZO 02
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TRAZO 02
TRAZP-C10.000MU  · Mueble lavabo Trazo Plus, 80cm. 2 cajones. Sombra mate (2 unidades)

TRAZP-C10.039MO · Módulo Trazo Plus, 40cm. Cajón +cajón interior. Sombra mate

TAP-200-MI · Tapa piedra compacta estatuario. 201Ax2HX46F. con orificio lavabo

LAV-08 · Lavabo cerámico Domo (2unidades)

ESP-003 · Espejo Love (3 unidades)

LAVABOS DE GRAN CAPACIDAD 

CON UN DISEÑO ESPECIAL.
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TRAZO 03
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TRAZO 03
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TRAZP-C10.000MU  · Mueble lavabo Trazo 
Plus, 100cm, 2 cajones. Arguilla mate.

EN-800.071 · Encimera piedra compacta gris 
polar, 101 cm, faldón 10cm. Seno Minor.

ESP-001 · Espejo Texas 100x80.

TRAZP-C1.056AU · Auxiliar Trazo Plus, 
40Ax70HX25F. Arguilla mate.

COM-028 · Estante Mint. 30Ax30HX12,5F. 
trasera arguilla mate.

COM-081 · Estante Mix Air. cristal plant 60cm. 
Toallero acero black.
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TRAZO 04
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TRAZO 04
TRAZP-M10.000MU  ·  Mueble lavabo Trazo Basic, 60cm. 2 cajones. (2 unidades) lava mate. 

TAP-200-MI · Tapa microtec azier mate. 121AX1.5Hx46F. con orificio para lavabo y grifo.

LAV-13 · Lavabo Tena, solid Surface azier mate. Semiencastrado sobre tapa.( 2 unidades). 

ESP-011 ·  Espejo Top 120x80.815€

COM-076 · Estante Lemon. 40AX11HX12.5F. Acero antracita. Trasera lava mate.

TRAZB-M10.055AU · Auxiliar Trazo Basic. 40AX40HX25F. Lava mate. (2 unidades).
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TRAZO 05
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TRAZO 05
TRAZP-C10.110MU · Mueble lavabo Trazo Plus, 100cm. 3 cajones suspendido. Seda mate.

TAP-200-MI · Tapa microtec capuchino mate. 101AX1,5HX46F. Con orificio para lavabo.

LAV-02 · Lavabo Round, capuchino mate. Sobre tapa.

ESP-009 · Espejo Mitón 100x80.

COM-081 · Estante mix air. Cristal plant. 60cm. Toallero acero black.

UN DISEÑO EXQUISITO 

SUSPENDIDO O CON ZÓCALO.
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TRAZO 06
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TRAZO 06
TRAZB-M10.008MU · Mueble lavabo Trazo Basic, 80cm. 1 cajón pomice mate.

TRAZB-M10.045MO · Módulo Trazo Basic. 80cm. 1 cajón. Pomice mate.

COM-045 · Módulo abierto. 40AX25HX45F. Basalto mate

EN-800.002TA · Encimera cerámica Tasmania. 121AX12,5HX46F.

ESP-005 · Espejo Hole. 80X80.

COM-045 · Auxiliar abierto. 40AX40HX15F. Basalto mate (2unidades)

SIF-002 · Sifón oro
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TRAZO 07
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TRAZO 07
TAP-124-BH · Tapa roble rústico natural. 150AX10HX46FX. Con orificio para lavabo

LAV-20 · Lavabo Stone piedra compacta statuario. 55AX12HX35F

TRAZP-C10.045MO · Módulo Trazo Plus, 80cm. 1 cajón kami mate

TRAZP-C10.045MO · Módulo Trazo Plus, 40cm. 1 cajón kami mate

TAP-106-BSH · Tapa 121AX46FX1H. sombra mate

ESP-002 · Espejo Poqui ø120cm.

TRAZP-C10.056AU · Auxiliar Trazo Plus. 40AX70HX25F. Sombra mate

SIF-001 · Sifón inox
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Luxurycolección

Luxury es límpio y exclusivo en detalles versátil y adaptado a todas 
las necesidades. Los nuevos acabados crean armonías y contrastes 

contemporáneos y sorprendentes..
�mplias supe͝icies con lavabos dobles o individuales, colores naturales 

para crear un espacio de baño único.
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LUXURY 01
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LUXURY 01
LUXUR-M30.000MU · Mueble lavabo Luxury 80cm. 2 cajones roble rústico natural (2 unidades).

EN-800.081 · Encimera belvebere black porcelánico digistone. 161AX1,2HX46F. doble seno. Seno Tap.

ESP-003 · Espejo Love. (2UNIDADES)

LUXUR-M30.064AU · Auxiliar Luxury 40AX140HX25F. Roble rústico natural (2 unidades).
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LUXURY 02
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LUXURY 02
LUXUR-M30.000MU · Mueble lavabo Luxury. 100cm. 2 cajones. Roble summit.

TAP-200-MI · Tapa microtec negro mate. 101AX1,5HX46F. Con orificio lavabo.

LAV-02 · Lavabo cerámico Round negro.

ESP-002 · Espejo Poqui ø80 cm.

COM-080 · Estante lemon 40AX11HX12,5F. Acero negro. Trasera roble.
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LUXURY 03
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LUXURY 03
LUXUR-M30.006MU · Mueble lavabo Luxury. 60cm. 1 cajon. Roble Summit blanco (2 unidades). 

LUXUR-M30.045MO · Módulo Luxury 60cm. 1 cajon. Roble Summit blanco (2 unidades). 

TAP-108-BSH · Tapa Summit roble blanco. 241AX2HX46F. Con orificio lavabo.

LAV-08 · Lavabo cerámico Domo (2 unidades)

ESP-005 · Espejo Hole (2 unidades).

LUXUR-M30.060AU · Auxiliar Luxury. 40AX40HX25F. Roble Summit blanco. 

LUXUR-M30.059AU · Auxiliar Luxury. 70AX40HX 25F. Roble Summit blanco.

COM-079 · Estante Mint. 30Ax30HX12,5F. Aneco negro. Trasera roble Summit blanco (2 unidades). 

LA PUREZA DE LAS LÍNEAS 

SIMPLES UTILIZANDO SIEMPRE 

LOS MEJORES ACABADOS Y 

MATERIALES.
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LUXURY 04
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LUXURY 04
LUXUR-M40.006MU · Mueble lavabo Luxury. 60cm. 1 cajón nogal americano. (2 unidades)

LUXUR-M40.048MT · Módulo Luxury. 100cm. 1 cajón. Nogal americano

TAP-500-SOL · Tapa solid Surface. 121AX1HX46F. Con orificio lavabo

LAV-07 · Lavabo cerámica Diamond sobre tapa (2 unidades)

ESP-004 · Espejo Peak 120x80

ESP-004 · Espejo Peak 60x80

ELEGANTE COMBINACIÓN 

DE COLORES Y DISEÑO 

CON GRAN SUPERFICIE 

Y ESPACIO DE 

ALMACENAMIENTO.
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Essenzecolección

Essenze es sencillo y natural, proyectos con distintas composiciones 
lineales que garantizan un óptimo almacenaje. 

Variedad de accesorios funcionales y prácticos que
completan la elegancia que aportará

este modelo a tu hogar.
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Essenzecolección

Melamínico Diseño 05

FRESNO LAGOMBOHEMIAN BLANCO

NEWNEW
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OLMO SABINOGAL CALENTINA

NEWNEW
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ROBLE PALMAROBLE AMAZONA

NEWNEW
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ESSENZE 01
ESSEN-K5.002MU · Mueble lavabo Essenze Kubick. 80cm. 1 Cajón (2 unidades) olmo sabi

COM-044 · Módulo abierto.60AX25HX45F. Olmo sabi

TAP-200-MI · Tapa piedra compacta negro Marquina 161AX2HX46F. Con orificio lavabo

LAV-16 · Lavabo luna, solid Surface, negro mate. Semiencastre (2 unidades)

ESP-003 · Espejo Love (2 unidades)
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ESSENZE 02

88 / ESSENZE
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ESSENZE 02
ESSEN-K5.000MU · Mueble lavabo Essenze Kubick. 70 cm. 2 cajones (2 unidades) nogal calentina

EN-800.081 · Encimera porcelánico digistone. 141AX1,2HX46F. Doble seno. Seno Tap

ESP-010 · Espejo Estelar

ESSEN-K5.088AU · Auxiliar Essenze Kubick. 40AX40HX25F. (4 unidades) nogal calentina
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ESSENZE 03
ESSEN-K5.000MU · Mueble lavabo Essenze Kubick. 100cm. 2 cajones. Roble amazona.

TAP-200-MI · Tapa microtec. Rosa mate. 101AX1,5HX46F. Con orificio lavabo.

LAV-02 · Lavabo cerámico Round rosa mate.

ESP-016 · Espejo Zoe 100x80. Roble amazona. 
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ESSENZE 04
ESSEN-K501MU · Mueble lavabo Essenze Kubick. 100cm. 1 cajon+hueco. Roble palma.

TAP-200-MI · Tapa pietra compacta estatuario. 101AX2HX46F. Con orificio lavabo y toallero

LAV-08 · Lavabo cerámico Domo

ESP-009 · Espejo Mitón

60

80

100

45

50

50

40

100

101

46

Ø36

Ø6.3

11.0

1.5

ESSENZE / 95



ESSENZE / 9796 / ESSENZE

ESSENZE 05
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ESSENZE 05
ESSEN-C10.000MU · Mueble lavabo Essenze Clou. 100cm. 2 cajones. Arguilla mate

EN-800.020.SF · Encimera solid Surface dream

ESP-013 · Espejo Basic

APL-01 · Aplique Zeta

ESSEN-C10.099AU · Auxiliar Essenze Clou. 40AX140HX25F. Arguilla mate

MUEBLES COLGADOS 

Y ESPACIOSOS QUE 

HARÁN MÁS FÁCIL TU 

VIDA DIARIA.
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ESSENZE 06
ESSEN-C10.000MU · Mueble lavabo Essenze Clou. 120cm. 2 cajones. Pomice mate

EN-800.04SF · Encimera solid Surface. Swit

ESP-007 · Espejo Brand.

ESSEN-C10.089AU · Auxiliar Essenze Clou. 40AX70HX25F. Pomice mate

COM-081 · Estante Mix Air. Cristal plant 60 cm. Toallero acero niquel satinado.

102 / ESSENZE

LIGEREZA, 

SOBRIEDAD Y 

ESENCIALIDAD PARA 

TU BAÑO
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ESSENZE 07
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ESSENZE 07
ESSEN-C10.002MU · Mueble lavabo Essenze Clou. 80cm, 1 cajón. Pietra mate

ESSEN-C10.078MT · Módulo Essenze Clou. 100cm. 1 cajón. Pietra mate

TAP-200-MI · Tapa microtec azier mate. 101AX46HX1.5F. Con orificio lavabo

LAV-14 · Lavabo Tena, Solid Surface, azier mate, semiencastre

ESP-005 · Espejo Hole

ESSEN-C10.099AU · Auxiliar Essenze Clou. 40AX120HX25F

COM-028 · Estante Mint. 30AX30HX12,5F. Acero negro. Trasera pietra mate
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ESSENZE 08
ESSEN-K30.006MU · Mueble lavabo Essenze Kubick. 100cm. 3 cajones. Roble rustico blanco

TAP-200-MI · Tapa microtec. Capuchino mate. 101AX1,5HX46F

LAV-16 · Lavabo Luna, Solid Surface, capuchino mate

ESSEN-K30.090AU · Auxiliar Essenze Kubick. 40AX70HX25F. Roble rústico blanco

ESP-007 · Espejo Brand

COM-081 · Estante Mix Air. 60cm. Cristal plant. Toallero acero niquel satinado

ELEGANCIA Y ESTILO 

MODERNO DARÁN 

CARÁCTER A TU BAÑO.
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ESSENZE 09
ESSEN-K5.013MI · Mueble lavabo mini Essenze Kubick. 
59cm. 1 puerta + cajón. Lava mate.

LAV-06 · Lavabo cerámico negro mate

ESSEN-K10.012MI · Mueble lavabo mini Essenze Kubick. 
59cm pomice mate.

LAV-06 · Lavabo cerámico rosa mate.

ESP-009 · Espejo Mitón (2 unidades)

AUX-001 · Auxiliar abierto. 30Ax30hx25f. Pomice mate/
lava mate ( 2 unidades)
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Markattocolección

Una colección versátil que se adapta a diferentes espacios y estilos.
Detalles llenos de personalidad, grandes y cómodos espacios para 

guardar lo que necesitas en el baño.
2FWPFͮT se adapta a tu hogar, destaca por su personalidad y sus 

amplias posibilidades de combinación.



118 / MARKATTO MARKATTO / 119

MARKATTO 01



120 / MARKATTO MARKATTO / 121

MARKATTO 01
TAP-132-BH · Tapa con hueco con faldón 10cm. 
Roble Vantage natural

LAV-12 ·  Lavabo Volta rosa

MARKA-C10.079MT · Módulo 1 cajón. Tirador clou. 
acabado Toffe mate

MARKA-C10.084AU ·  Auxiliar 1 puerta, 1 estante de 
cristal. Tirador clou. Toffe mate

MARKA-C10.095AU · Auxiliar 2 puertas, 4 estantes 
de cristal. Tirador clou. Toffe mate

ESP-008 ·  Espejo Estival

SIF-003 ·  Sifón negro mate

ACC-001 · Toallero Eos negro mate
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MARKATTO 02
EN-800.071 · Encimera piedra compacta. Seno Tap. Faldón 12 cm. 

MARKA-C10.075MO · Módulo suspendido 1 cajón. 60AX36HX45F. Azabache mate.(2 unidades). 

TAP-106-BSH · Tapa continua laca azabache mate. 121AX2HX46F. 

ESP-005 · Espejo Hole (2 unidades) 

MARKA-C10.086AU · Auxiliar 1 puerta, 2 estantes de cristal. Tirador inferior Clou. lacado azabache mate.

SIF-003 · Sifón negro mate (2 unidades) 46

81

46

12

46
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40
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60 60

36

2 45
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MARKATTO 03
MARKA-C10.055CO · Compacto 100cm, 3 cajones + 1 cajón + 1 puerta. Tirador Clou, grigio

EN-800.071 · Encimera piedra compacta estatuario seno Minor

MARKA-C10.085AU · Auxiliar 1 puerta, 2 estantes de cristal, tirador inferior Clou, grigio

COM-028 ·  Estante Mint. Acero negro, trasera grigio

ESP-009 · Espejo Mitón 100x80
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MARKATTO 04
MARKA-S10.1000MU · Mueble lavabo suspendido 2 cajones. 100AX50HX45F. Tirador steel. Tostee mate

ESP-018 · Espejo Galileo

APL-01 · Aplique Zoe Chrome 30cm.

EN-800.079 · Encimera piedra compacta. Gris polar,  seno Tap. Faldón 5cm.

MARKA-S10.195AU · Auxiliar 2 puertas, 4 estantes de cristal, tirador central steel. mate. 40AX140HX25F. Tostee mate

MARKA-S10.184AU · Auxiliar 1 puerta, 1 estante de cristal, tirador inferior. Tirador steel 40AX40HX25F. Tostee mate.(2 unidades)
46
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MARKATTO 05
MARKA-S.10.100MU · Mueble lavabo suspendido 2 cajones. 80AX50HX45F. Tirador Steel. Grafito mate. 

MARKA-S10.184AU · Auxiliar 1 puerta, 1 estante de cristal, tirador inferior.Tirador steel 40AX40HX25F. Grafito mate.

EN-800.040F ·  Encimera Solid Surface swit

ESP-013 · Espejo Basic

APL-01 · Aplique Zoe Chrome 30cm

COM-081 · Estante Mix Air Cristal Plant. 60cm. Toallero mate
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MARKATTO 06
MARKA-C10.027CO · Mueble lavabo compacto 120. 2 cajones+1 puerta. 120AX50HX45F. Pomice mate

ESP-006 · Espejo Ideo. 120AX80H.

EN-800.020SF · Encimera Solid Surface. Dream.

MARKA-C10.095AU · Auxiliar 2 puertas,4 estantes de cristal, tirador central. 40AX120HX25F. Pomice mate. 
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MARKATTO 07

6060

12

60

12

60

4545

Ø60 Ø60

50

2

50

2

61

46

61

46

MARKA-C10.000MU · Mueble lavabo suspendido markatto 2 cajones, tirador Clou 60AX 50Hx45F. Blanco mate. (2 unidades). 

EN-800.030SF · Encimera Solid Surface chiva.(2 unidades) 

ESP-008 · Espejo Estival ø60 cm. 

COM-081 · Estante Mix Air Cristal Plant. 60cm. Toallero acero blanco mate. (2 unidades) 



Novedades

Nuestras novedades son amplias y variadas, llenas de piezas 
únicas y con carácter.

Presentamos nuevos espejos, lavabos y bañeras para que puedas 
complementar a la perfección tu baño y así dar personalidad y 

crear un espacio donde te sientas a gusto.
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TAPAS MICROTEC Microtec covers

FRONT AND SURFACE TOWEL RAIL MECHANIZATION

MECANIZACIÓN TOALLERO FRONTAL Y 
EN SUPERFICIE 

PV
P

88,00 €

Re
f. TOA-100-TAP
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NOMBRE FECHA Eurotop Bain S.L.
DIBUJADO

VERIFICADO TÍTULO:
PESO

DIMENSIONES

CONTROL DE 
CALIDAD
OBSERVACIONES

ORIGEN: PROYECTO:

ESCALA DE HOJA:

Encimera con toallero en planta

06/11/2020

06/11/2020

1:5

 DEPARTAMENTO:

REVISIÓN:
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NOMBRE FECHA Eurotop Bain S.L.
DIBUJADO

VERIFICADO TÍTULO:
PESO

DIMENSIONES

CONTROL DE 
CALIDAD
OBSERVACIONES

ORIGEN: PROYECTO:

ESCALA DE HOJA:

Faldón con toallero

06/11/2020

06/11/2020

1:5

 DEPARTAMENTO:

Oficina técnica

REVISIÓN:

TAPAS PORCELÁNICO Porcelain covers

TAPAS COMPACTAS Compact covers

ESCUADRA

ENCIMERAS SOLID SURFACE

Bracket

La PIEDRA COMPACTA NATURAL es un producto que 
combina perfectamente lo natural con la tecnología. Su 
composición es de 95% de piedra natural molida y 5% 
de resinas naturales. Esta composición revolucionaria 
nos permite exprimir sus posibilidades al proponerlo en 
combinación con otros colores garantizando una muy 
buena limpieza y una perfecta resistencia a la abrasión. 
Al mismo tiempo, contribuye al medio ambiente, ya que es 
un producto reciclado.

MICROTEC es un novedoso material polímero tecnológico, compuesto por una mezcla de cargas minerales de alta calidad y una alta presión, combinado con un recubrimiento sintético a 
color de alto rendimiento a base de nano partículas de última generación, lo que le confiere altas propiedades antibacterianas, impermeabilidad con gran resistencia a los rayados, manchas 
y agentes químicos, además de un acabado mate con textura suave y sedosa de muy fácil limpieza.
Su espesor principal es de 15 mm. con posibilidad de ingletar para conseguir un perfil de 120 mm.

DigiSTONE es un material desarrollado en la última 
decada, y que supone una revolución en el sector del 
baño, respondiendo a las necesidades actuales de diseño 
más exigentes.
Piedra Sinterizada. La tecnología de sinterización, replica 
en cuestión de horas el proceso por el cual se crean los 
pétreos de forma natural a lo largo de miles de años. 
Consiste en someter a base de 3 grupos de elementos: 
minerales provenientes del granito (cuarzo y feldespato) 
minerales del vidrio, sílice y óxidos naturales, a altísimas 
presiones de hasta 400 bares y posterior cocción en horno 
con temperaturas superiores a 1200ºC.

36,5

44,5

profundidad
12 cm.

ø 36

profundidad
11 cm.

ø 36

profundidad
15 cm.

LAVABO ROUND LAVABO OVAL LAVABO LAX

LAVABOS CERAMICOS SOBRE TAPA

ENCIMERAS PORCELÁNICAS. SENOS TAP o MINOR

ENCIMERAS PIEDRA COMPACTA. SENOS PIETRA o MARINO

DREAM SWIT

STYLE

CHIVA

BETY

28 34 30

32 32

48 50 58

52

47,5

profundidad
11 cm.

profundidad
9,5 cm.

profundidad
12 cm.

profundidad
12 cm.

profundidad
13 cm.

MINOR

MINOR

TAP

TAP

PIETRA MARINO

ESCUADRA bracket

Para fondo 40 - 46 cm.
depth 40 - 46 cm

ZEUS

FONDO 46. CON TOALLERO 34 cm.
FONDO 46. SIN TOALLERO 43 cm.

FONDO 40. CON TOALLERO 29 cm.
FONDO 40. SIN TOALLERO 34 cm.

10

8

ENCIMERAS COMPACTAS. SENOS TAP o MINOR

Statuario

Gris polar

Blanco Verona

Portoro

Negro marquina

Blanco marmoleado

Gris terrazo

Gris marmoleado

Negro terrazo

Negro marmolizado

Blanco mate

Azul índico mate

Capuchino mate

Rosa mate

Hormigón mate

Fango mate

Verde claro mate

Verde oliva mate

Azier mate

Negro mate

Statuario

Gris polar

Blanco Verona

Portoro

Negro marquina

Statuario

Gris polar

Blanco Verona

Portoro

Negro marquina

Blanco marmoleado

Gris terrazo

Gris marmoleado

Negro terrazo

Negro marmolizado

Blanco mate

Azul índico mate

Capuchino mate

Rosa mate

Hormigón mate

Fango mate

Verde claro mate

Verde oliva mate

Azier mate

Negro mate
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ESPEJOSLAVABOS CERAMICOS SOBRE TAPA

-Estructura de aluminio negro mate.
-Espejo de 5mm de grosor con borde en plexiglass. Anti-ruptura.
-Posición vertical
-Iluminación led perimetral.  4.000k
-Activación por sensor táctil 
-Alimentación led. 220u-50hz

-Estructura con estante de aluminio negro mate.
-Espejo de 5mm de grosor con borde en plexiglass. Anti-ruptura.
-Iluminación perimetral. Led con dos tipos de blanco. 3000k o 6000k
-Activación por sensor táctil con cambio de color.
-Estante con carga inalámbrica para móvil.
-Alimentación led. 220u-50hz

-Estructura de aluminio negro mate.
-Espejo de 5mm de grosor con borde en plexiglass. Anti-ruptura.
-Iluminación led perimetral.  4.000k
-Activación por sensor táctil 
-Alimentación led. 220u-50hz

-Estructura de aluminio negro mate.
-Espejo de 5mm de grosor con borde en plexiglass. Anti-ruptura.
-Posición horizontal o vertical
-Iluminación led perimetral. 4.000k
-Activación por sensor táctil 
-Alimentación led. 220u-50hz

-Estructura de aluminio negro mate.
-Espejo de 5mm de grosor con borde en plexiglass. Anti-ruptura.
-Posición horizontal o vertical
-Iluminación led perimetral.  4.000k
-Activación por sensor táctil 
-Alimentación led. 220u-50hz

-Espejo arenado 4 mm
-Marco perfil pvc acerado (para ocultación 
cableado)
-Posibilidad de colgar en horizonatl y vertical
-Iluminación perimetral frontal. Led color blanco 
5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE 
-Clase I

-Espejo arenado canto pulido 4 mm
-Marco perfil rectangular luminio acabado negro 
mate o cromo
-Iluminación perimetral. Led color blanco 5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE
-Clase II

-Espejo arenado 4 mm
-Marco perfil Lateral pvc acerado (para 
ocultación cableado)
-Sensor táctil on/off led y sensor táctil 
on/off pantalla
-Iluminación parte superior e inferior 
del espejo. Led color blanco 5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
--Marcado 

-Espejo canto pulido 4 mm
-Marco perfil retrancado pvc
-Posibilidad de colgar en horizonatl y 
vertical
-Iluminación perimetral. Led color blanco 
5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE 
-Clase II

 -Espejo arenado canto pulido 4 mm
-Marco perfil redondo aluminio acabado
 negro mate o cromo
-Iluminación perimetral. Led color blanco 5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE
-Clase II

-Espejo canto pulido 4 mm
-Goma Espuma especial formas
-Iluminación perimetral. Led color 
blanco 5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE
-Clase II

TEXAS

LOVE

HOLE

BRAND

MITON

TOP

POQUI

PEAK

IDEO

ESTIVAL

ESTELAR

GALILEO

-Espejo de 5mm de grosor 
-Posición horizontal o vertical
-En posición horizontal la iluminación es superior e inferior
-En posición vertical la iluminación es lateral
-Potencia led según medida espejo
-Alimentación led.

IRIS

-Espejo canto pulido 4 mm
-Marco perfil retrancado pvc
-Posibilidad de colgar en horizonatl y vertical
-Iluminación perimetral. Led color blanco 5.550ºK
-Tiras led 120 leds/metro
-20.000 h de durabilidad
-Marcado CE 
-Clase II

55 cm.35 cm.

10 cm.
12 cm.

35 cm.
55 cm.

12 cm.

LAVABO TENA LAVABO LUNA

LAVABO CIAN LAVABO MAX

LAVABOS SOLIDSURFACE SEMIENCASTRADOS SOBRE TAPA

LAVABOS METÁLICO SOBRE TAPA LAVABOS MICROCEMENTO SOBRE TAPA

Blanco mate

Azul índico mate

Capuchino mate

Rosa mate

Hormigón mate

Verde claro mate

Verde oliva mate

Azier mate

Negro mate

ø 37

profundidad
12 cm.

profundidad
12 cm.

36

36

LAVABO MAR LAVABO STONE

LAVABOS PIEDRA COMPACTA SOBRE TAPA

LAVABO CRUX ANTRACITA

ø 36

profundidad
11 cm.

LAVABO CRUX INOXIDBLE

ø 36

profundidad
11 cm.

34

50

profundidad
12 cm.

40

55

profundidad
10,5 cm.

LAVABO ESPIKELAVABO DIAMOND LAVABO DUOMO

LAVABO VOLTA ORO LAVABO VOLTA PLATA LAVABO VOLTA ROSA
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BAÑERA FIRE

VÁLVULA  COLORES MATE

VÁLVULA  INOXIDABLEVÁLVULA   BLANCO BRILLO VÁLVULA  ORO, PLATA y ROSA

VÁLVULAS

SIFONES

VÁLULA EXTRAPLANA

BAÑERAS

BAÑERA SAND

BAÑERA AIR

BAÑERA WATER

SIFÓN  INOXIDABLE SIFÓN  ORO SIFÓN  BLANCO MATESIFÓN  NEGRO MATE

34,4 / 55,4

5,2

1

9,2

4

4,28

4

45,4

4

42,5

7,6

3

1,3

30

5,4

13 10,8

8
3

ESPEJOS

-ESPEJO DE 4MM DE ESPESOR CON COLGADORES
-LA POSICIÓN PUEDE SER HORIZONTAL O VERTICAL
-COMPATIBLE CON APLIQUES CON PINZAS

-LA POSICIÓN PUEDE SER HORIZONTAL O 
VERTICAL
-ESPEJO CON TRASERA Y PERFIL DE ALUMINIO 
BRILLO DE 21MM. CON COLGADORES.
-ESPECIFICAR ANCHO Y ALTO DEL ESPEJO.
-COMPATIBLE CON APLIQUES A MARCO

-ESPEJO CON TRASERA LACADA DE 19MM. CON 
COLGADORES
-FRANJAS DE 8CM. EN TODOS LOS COLORES 
LACADOS Y ACABADOS DESCRITOS.
-LA POSICIÓN PUEDE SER HORIZONTAL O VERTICAL 
-COMPATIBLE CON APLIQUES A MARCO

8

8

-ESPEJO CON TRASERA LACADA DE 19MM. CON 
COLGADORES
-FRANJAS DE 8CM. EN TODOS LOS COLORES LACADOS 
Y ACABADOS DESCRITOS.
-LA POSICIÓN PUEDE SER HORIZONTAL O VERTICAL.
-ESPECIFICAR ANCHO Y ALTO DEL ESPEJO.
-COMPATIBLE CON APLIQUES A MARCO

4

4

-ESPEJO CON TRASERA LACADA DE 19MM. CON 
COLGADORES
-FRANJAS DE 8CM. EN TODOS LOS COLORES 
LACADOS Y ACABADOS DESCRITOS.
-LA POSICIÓN PUEDE SER HORIZONTAL O VERTICAL.
-ESPECIFICAR ANCHO Y ALTO DEL ESPEJO.
-COMPATIBLE CON APLIQUES A MARCO

BASIC

MINA

OROVE

TECHNO

ZOE

APLIQUES

30 / 60

10,5

ZOE

LANDA

MOON

VENUS

STAR

ANIA

VELA

GALA

IP44
CLASS II

IP44
CLASS II

IP44
CLASS II

IP44
CLASS II

IP44
CLASS II
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS · Detalles técnicos del mueble
Technical specifications

ESTANTE ANTIVUELCO
Es una solución elegante e innovadora para sostener 
los estantes de madera con un espesor mínimo de 
16mm. Se coloca haciendo unos pequeños orificios 
en el costado del mueble. Consiste en un soporte de 
plástico con un resorte interior que hace ‘click’ cuando 
se introduce en el orificio, y queda totalmente sujeto.

LÁGRIMA ANTIGOLPES
Poliuretano con adhesivo acrílico sensible a la 
presión. Suaviza los golpes y las vibraciones, 
además, de tener una excelente resistencia a la 
abrasión.

COLGADOR MUEBLE ANTIVUELCO
Colgadores ‘Scarpi antivuelco, de INDAUX’, van ocultos detrás de la trasera o en el costado, para módulos altos o 
bajos, para muebles suspendidos sin patas y soportes de baldas. Cada colgador soporta un peso de 65 kg cada 
colgador. 

DETALLE CAJÓN SUPERIOR DETALLE CAJÓN INFERIOR

34 34

9
15
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M
A

D E  I N  S P A I N
M

A
DE IN SPAIN

Fabricado en Europa
Made in Europa

Fabriqué en Europa

design

Ctra. Orihuela, km.2,5 - Apdo de Correos, 96
Telfs. +34 868 78 71 11

03190 PILAR DE LA HORADADA (Alicante)
www.espaciobaño.com - pedidos@espaciomogar.com




